Вкусности для мам

В преддверии Международного женского дня — праздника мам, бабушек и, конечно, всех девчонок у учеников 4-а класса было приготовлено много сюрпризов и подарков для любимых мам. Но начать радовать





самых любимых и самых красивых решили с вкусного подарка. Мальчишки и девчонки приготовили для мам пирожные в стаканчике. Как рассказала классный руководитель 4-а Вера Вячеславовна Звонарёва: «В процесс изготовления вложили и любовь, и старание, и, конечно же, сами

Пирожные удались на славу!!!

Бенто-торты

- это мини тортики весом 400-500 гр., размером примерно 9-10 см в диаметре и 6-8 см в высоту. Если вы мечтаете порадовать только самых близких или съесть торт в одиночестве – такой десерт идеально подойдёт.

Изготовлением бенто-тортов 6 марта занялись ученики 8-г класса. Кто-то хотел маму в преддверии праздников порадовать, кто-то себе любимому угодить. Потому украшения тортиков получились самые-самые

разные, но милые и очень симпатичные. Все тортики отправились домой, а ребята попали на вкусное чаепитие с пироженками. Вот она – сладкая жизнь!

провели дегустацию».



